



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Λευκάδα, 27 Σεπτεμβρίου 2011

**«ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΩΣΤΑ ΑΡΑΒΑΝΗ  
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ»**

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, δε δοκιμάστηκαν οι απόψεις, ούτε ακόμη το ναι ή το όχι στην ΕΥΔΑΠ αλλά δοκιμάστηκε η ίδια η λειτουργία των θεσμών. Η θεσμική δημοκρατία είναι ότι καλύτερο κατακτήσαμε από το 1974 μέχρι σήμερα.

Οι προπηλακισμοί των εκλεγμένων από κάποιους που διαφωνούν με τις απόψεις τους οδηγεί σε έκρυθμες καταστάσεις, θυμίζουν άλλες εποχές και σ' αυτό επιδιώκουν έντεχνα, και ορισμένοι στηρίζουν είτε για λόγους ψηφοθηρικούς είτε για λόγους ιδιοτελών συμφερόντων.

**«δήλωση στην ηλεκτρονική εφημερίδα LEFKADA PRESS»**

Η χθεσινή διακοπή του Δ.Σ και η ατμόσφαιρα που δημιουργήθηκε από τους παρευρισκόμενους μας κάνει να αναρωτιόμαστε ποιοι τελικά έχουν την ευθύνη να αποφασίζουν για τον τόπο.

Όσοι προσήλθαν στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν ήταν οι Δημότες που επιθυμούσαν να εκφράσουν την άποψή τους, τη θέση τους και τον προβληματισμό τους. Ήρθαν υποκινούμενοι από συγκεκριμένους κομματικούς χώρους και συμβούλους και με φρασεολογία που δεν αρμόζει σε συντοπίτες μας που καθημερινά συνδιαλεγόμαστε μαζί τους. Προσπάθησαν να τα κάνουν μπάχαλο. Άλλωστε πολύ πιο πριν και όταν κάποιοι καλούσαν με επιμονή στη συγκέντρωση χρησιμοποιούσαν παρόμοιες εκφράσεις.

Πριν ένα χρόνο σχεδόν ο Λευκαδίτικος λαός αποφάσισε δημοκρατικά ποιος θα διοικήσει τον Δήμο.

Είναι απαραίτητο οργανωμένες ομάδες να χρησιμοποιούν μεθοδεύσεις για να επιβάλλουν την άποψή τους με τρόπο που είναι πρωτόγνωρος για τα δεδομένα της Λευκάδας.

Θεωρώ τουλάχιστον ατυχές μέλη Δημοτικού Συμβουλίου να υποθάλπουν και να πρωταγωνιστούν σε τέτοιες ενέργειες. Το δικαίωμα της διαφωνίας είναι κατοχυρωμένο στη δημοκρατία, η λειτουργία όμως των θεσμών είναι προϋπόθεση για τη δημοκρατία.

Η προστασία των Δημοκρατικών θεσμών είναι ζωτική ανάγκη για τον τόπο μας ιδιαίτερα σ' αυτές τις δύσκολες στιγμές που όλοι βιώνουμε.

**«δήλωση στην ηλεκτρονική εφημερίδα MY LEFKADA»**